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Suponiendo que C es la tnica capacidad que influye en la respuesta de frecuencia del
amplificador de la figura, determine la frecuencia de corte en el voltaje de salida.

N R PR
o _/®5:

S

&

Vbe

e
|

Solucion.

Para plantear la solucién dado a que no se indica otra cosa se supondréd que el problema es a
frecuencias medias por lo cual, el equivalente de sefial pequefia del transistor BJT.

Se sabe que para sefial pequena todas las fuentes constantes van a tierra, entonces Rb queda
al potencial Vbe y es posible plantear un equivalente de Thévenin-Norton:

I=Is-Vbe/Rb Vs=Is*Rb Vs=Rs*1+Vbe

Con lo cual el circuito a implementar en sefial pequefia resulta como:



De ello se plantean dos relaciones, en el nodo By C
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Para calcular la frecuencia de corte o el polo de la funcién de transferencia se considera el

punto desde esta decae en 1/+/2.
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Esta es una manera de hacerlo, el equivalente se puede hacer tomando cualquiera de los
elementos pasivos en paralelo a la fuente continua o con una impedancia equivalente de
ellos (Ej: Zeq=Rb+1/(jwC)) , en algunos casos se obtiene otra frecuencia de corte, si para el
equivalente se considera el paralelo entre Rb y 1/jwC.:
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feorte= 1/(2*p1*Rb*C)

También podia no realizarse el equivalente y calcula la funcién de transferencia
H(@Gw)=Vout/Is; y de este modo se obtiene sélo la primera frecuencia de corte, por lo que
estd correcto también.

Distribucion del Puntaje

0,5  Equivalente del BJT en sefial pequefia correcto en este anélisis

2 Circuito equivalente, con equivalente de Thévenin o sin el realizando luego funcién
de transferencia.

1,5 Ganancia de voltaje (con equivalente (Vo/Vs)) o funcién de transferencia.

2 Establecer la frecuencia de Corte, condiciéon para ello, desde la ecuaciéon que
obtienen saber identificar la (s) frecuencias de corte.
1 Punto base
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